

## 上海德比临近 申花人员紧张

# 吴金贵：再困难我们也不会放弃

青年报记者 蔡创

本报讯 德比脚步越来越接近，申花的备战也进入到了最后阶段。由于瓜林和莫雷诺两名外援很有可能将缺席这场比赛，因此球队把姿态摆得很低，“现实情况就是像大家看到的这样困难，不过我们也不会放弃，会最大化地利用好现有的人员。”

距离德比只剩下一天的时间，但两名外援莫雷诺与瓜林依然没有出现在球队的合练中，独自在健身房做康复训练。这也意味着，两人能够赶上明晚比赛的机会越来越小，再加上已经确定停赛的孙世林，后腰位置上原本的主力都将无法上场，这对于球

队的攻防都是一个巨大的影响。

“德比一直都是非常重要的比赛，但球队现在很困难，两个主力外援受伤，到目前还没跟队训练，此外其他球员还有不同程度的伤病和停赛，可以说整个中场都要做出一个大的调整，但不管怎样，德比大家都会全力以赴地去打好。”主教练吴金贵说道。

而对于申花来说，还有一个潜在的停赛人员，那便是登巴巴。关于张力是否对登巴巴有种族歧视言论的调查结果将于今天下午公布，如果足协没有确凿的证据证明张力有种族歧视的行为和言论，那么或许会按照之前处罚李昂与伊尔马兹的案例，各打五十大板，对此申花需要做好最坏

的打算。“德比大家都想尽可能发挥好，能战胜对手，但实际情况有点困难，不过我们也不会放弃，会利用现有的人员打出尽可能高的水平。”吴金贵说道。

几名主力的缺阵将球队的实力造成不小的损失，但对于申花的年轻球员来说或许是一个机会，尤其是潍坊杯结束之后，两名U19小将也都回到了球队，在球队困难的时候，球迷不免把期望都放在了他们身上。“我们不是为了让让他们出场而出场，而是按照球队的目标，尽可能地让他们去展现自己，之前的比赛我们对于年轻队员的使用情况大家也看到了，接下去我们会还是会继续使用下去。”

## 天下体育

### 博尔特还未抵澳 澳超球队已获益

尽管八枚奥运金牌得主、牙买加“飞人”博尔特还没有抵澳，但他即将在中央海岸水手队跨界试训职业足坛的消息，已经让这家澳超小俱乐部开始获益。

“我们媒体部的同事一直在说，俱乐部的标识近期在很多地方都能看到，远比以前要多，”中央海岸水手的首席执行官肖恩·米尔坎普9日对《澳大利亚人报》说。

“俱乐部的电话近期不断。很多公司几周前还没有谈过，最近都在和我们谈。他们一直在问，有什么可以合作的，赞助计划是怎样的一个结构。但实话实说，现在谈这些都还有点早，不过可以看出，这次试训安排所带来的效果是积极的。”

31岁的博尔特按计划将于8月18日抵达悉尼，并于随后几天在中央海岸水手队试训，而如果能够通过试训的各项考核，牙买加“闪电”将有望获得职业合同，在新赛季出战澳超联赛，完成从田径场到足球场的跨界。

米尔坎普表示，如果未来进展顺利，将会和博尔特的团队合作，会考虑选择在悉尼的一些赞助商。他说：“这个关系到俱乐部的发展壮大，我们要学会最大化利用这些机会，来帮助俱乐部能够更为职业化的运作。”

不过，这次的试训计划也被一些业内人士质疑是在作秀，因为他们不相信这个田径高手，有能力达到职业足球所需的各项能力，更别提还想参加竞争力很高的澳超联赛。

但米尔坎普否认了这样的说法。他表示，这对于俱乐部和决心要在足球场上证明自己的博尔特，其实是双赢。

“让博尔特来俱乐部试训，并希望他能发展成为职业球员，这与俱乐部的发展理念相吻合。而且，博尔特对我们俱乐部充满信心，他也希望能在在这里加快实现他的足球生涯。”

此外，米尔坎普没有透露博尔特未来可能的薪水有多少，表示这是商业机密，但同时确认，俱乐部将会给这位“世界上跑得最快的人”，足够的时间去证明自己。

据新华社电

## 前申花主帅拜塞克重返康桥

昨天下午，申花俱乐部在康桥基地召开了青训顾问亮相发布会暨青训品牌合作发布会，“老熟人”拜塞克正式出任俱乐部青训顾问及03梯队主教练。

在2010年，拜塞克接受师傅布拉泽维奇的邀请，出任上海申花队助理教练，随后又跟随老布，前往中国国奥队任助理教练。2011年下半年

赛季，拜塞克重返上海申花，出任主教练。

时隔八年，再次回到申花，拜塞克表示：“我非常高兴，再次来到申花，就像我八年前第一次来到申花一样，这种感觉就像回到了家。我会利用好我所有的专业知识，建立青训系统，将优秀的小队员输送至一队。”毫无疑问，“老朋友”拜塞克的到来，将

不仅充实壮大了申花教练组团队的整体实力，同时使得申花青训提升到一个更高的台阶。

发布会上，同时还宣布了03梯队的教练组成员，分别是助理教练安德烈·巴拉伊奇和一位巴西籍守门员教练达比松。球队领队由曾经代表上海出战五运会的前国脚王钢担任。

青年报记者 蔡创

## 库尔图瓦在骂声中告别斯坦福桥

青年报记者 张逸麟

本报讯 在与C罗分手后，弗洛伦蒂诺身上的压力越来越大，整个夏天皇马在引援上并不顺利，盯住的目标一个也没来。反倒是莫德里奇、马塞洛都有意离队。好在昨天皇马终于敲定了一桩转会，以3500万英镑的价格从切尔西引进了比利时国门库尔图瓦，弗洛伦蒂诺也算对皇马球迷有了交代。不过库尔图瓦就没法跟切尔西球迷交代了，此前一直公开表示愿意续约，临了却以罢训为要挟要加盟皇马，库尔图瓦几乎是在一片骂声中告别了斯坦福桥。

### 凯帕入替，租借得到科瓦契奇

原本切尔西球迷更担心离队的是库尔图瓦的双料队友阿扎尔，而过去半年库尔图瓦曾多次表示会与切尔西续约，但是当世界杯假期结束后，库尔图瓦的态度变得非常强硬。在合约只剩下一年又无法完成续约的情况下，切尔西只能以3500万英镑的价格把库尔图瓦送去了皇马，按计划今天库尔图瓦就将在马德里进行体检，随后正式完成转会。

过去几年，切尔西一直精心呵护着这位超级门将，当初库尔图瓦希望在马竞延长一年租借期，切尔西答应了；回到俱乐部后不希望与切赫竞争，切尔西就卖掉了切赫；2年前以威胁去巴萨的方式与门将教练洛里松势不两立，切尔西清洗了洛里松。如今库尔图瓦还是一反之前会续约的承诺，执意加盟皇马，折让切尔西球迷的愤怒达到了顶点。昨天库尔图瓦曾在推特上发表了临别感言，感谢了切尔西俱乐部和球迷的支持，并且解释说加盟皇马是为了和自己的孩子们住得更近些。但这条推特很快被切尔西球迷的骂声所淹没，2小时后库尔图瓦不得不删除了这条推特。



库尔图瓦在皇马亮相。

在库尔图瓦铁定离队的情况下，切尔西不得不以支付8000万欧元违约金的方式从毕尔巴鄂竞技得到了门将凯帕，来顶替库尔图瓦的空缺，8000万欧元也打破了门将的转会费纪录。此外作为库尔图瓦转会的一部分，皇马还将克罗地亚中场科瓦契奇租借给切尔西一年，但这份租借合同中并不包含买断条款。

### 皇马决心留住莫德里奇

近年来皇马的头号门将目标是西班牙国门德赫亚，不过曼联绝不会放走这位门神，皇马才打起了库尔图瓦的主意。而在得到了库尔图瓦后，随皇马一起拼得欧冠三连的功勋门将纳瓦斯很可能坐上替补席，甚至被交易离队，对此纳瓦斯表态说：“我当然希望留在皇马，让我离开皇

马就像让我去死。”

问题是并不是所有球员都像纳瓦斯那般忠心，尤其是C罗离队后，也影响了不少前队友。比如意大利媒体就披露，与C罗私交甚密的马塞洛也希望转会尤文，而更靠谱的则是莫德里奇的态度，这位在俄罗斯世界杯上大放异彩的克罗地亚中场已经明确表态希望转会国际米兰。

日前莫德里奇已经与皇马高层桑切斯进行了交谈，但是弗洛伦蒂诺的态度很明确：莫德里奇转会的唯一办法就是激活他超过7亿欧元的违约金。弗洛伦蒂诺今天将会为新援库尔图瓦召开新闻发布会，并借这个机会向从美国归来的皇马一线队送上问候，但弗洛伦蒂诺不会单独与莫德里奇进行面谈，这桩转会至少在这个夏天没有谈判的余地。

## 丁俊晖升级做爸爸

尽管在江西玉山进行的2018斯诺克世界公开赛第二轮中不敌米尔金斯出局，但8日对于中国台球名将丁俊晖来说无疑依然是幸福的一天，他在当晚宣布自己喜迎爱女，正式升级到爸爸的人生新角色。

丁俊晖在8日晚的比赛中与米尔金斯打到决胜局，不过最后以4:5不敌对手无缘十六强。在当天23时59分，他在社交网站上发布喜讯称“18年8月8日，顺产母女平安”，并配上新生婴儿小脚丫的照片。当天正是北京奥运会开幕十周年纪念日与全国第十个“全民健身日”，而对于丁俊晖这位中国体育界的代表性人物来说，自此以后，这个日子将有着更加独特而深刻的意义。

据新华社电